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１ 次の計算をしなさい。 

①  2𝑥 + 3(𝑥 − 5)       ② −4(2𝑎 + 2) + 6𝑎     ③  125  xx  

 

 

 

 

④   xx  523        ⑤  10
5
4


x

       ⑥  27
9
34


x  

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。 

① 3(𝑎 + 1) + 2(4𝑎 − 3)      ②    22445  xx      ③    18233  xx  

 

 

 

 

 

④    227354  aa      ⑤    239763  xx  

 

 

 

 

 

３ ある店では、1個𝑥円の品物 5個を 1セットとして、1セットにつき 10円値引きをして売っている。 

これを 3セット買うと代金の合計は何円か。𝑥を使ったもっとも簡単な式で表しなさい。 

 
 
 
 
 

４ 23  aA ， 52  aB  として、次の計算をしなさい。 

① BA 3               ② BA 52   
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